601.
602.
603.
604.
605.
606.
607.
608.
609.
610.
611.
612,
613.
614.
615.
616.
617.
618.
619.
620.
621.
622,
623.
624.
625.
626.
627.
628.
629.
630.
631.
632.
633.
634.
635.
636.
637.
638.
639.

A mixed lot of glass bowls/plates etc., (Collect only)

A lustre jug, a stoneware vinegar jar and a silver coloured teapot. (Collect only)
A glass carbide and a hurricane lamp. (Collect only)

A rural print on canvas in a good gilded frame. (Collect only)

Four Royal Worcester collector's plates and six Japanese Geisha plates. (Collect only)
A mixed lot of continental floral decorated pottery. (Collect only)

Two large plates and two dishes including Crown Devon. (Collect only)

A mixed lot of coloured glass vases and an ashtray. (Collect only)

A mixed lot of male and female figures. (Collect only)

A gilt framed mirror. (Collect only)

A good gilt framed and glazed tapestry. (Collect only)

A pair of gilded plaster cherub wall brackets.

A good quality basket weave drinks stand on metal base with removable basket. (Collect only)

A tall wooden vase with handles. (Collect only)

A quantity of silver plated items

A framed and glazed steam locomotive print. (Collect only)

A bevel edged floral decorated mirror. (Collect only)

A mixed lot of pottery including jardinier's, jugs etc., (Collect only)
A pine framed mirror. (Collect only)

Six Japanese Geisha plates. (Collect only)

Six glass jugs. (Collect only)

An oil on canvas rural scene signed H Bavilin, (Collect only)

A framed floral oil on canvas signed Susanna Grainger. (Collect only)
Two shell shaped planters. (Collect only)

A mixed lot of silver plate dishes, goblets, rose bowl etc., (Collect only)
Two ship's in bottles and two glass vases. (Collect only)

A large qilt framed bevel edged mirror. (Collect only)

Four collectable teapots and a Totnes jug.

A cased Lafleur trumpet.

A wrought iron framed mirror. (Collect only)

A mixed lot of ceramics including animals. (Collect only)

A mixed lot of wooden bowls and other wooden items.

A mixed lot of white tea ware. (Collect only)

A mid 20th century oil on board coastal scene. (Collect only)

A mixed lot of Oriental tea ware.

A tray of assorted glass and ceramics. (Collect only)

An American Indian style dream catcher.

An 18 piece Royal Albert tea set. (Collect only)

A mixed lot of glass ware including cake stands. (Collect only)

£10-£20
£10-£20
£15-£25
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20



640.
641.
642,
643.
644.
645.
646.
647.
648.
649.
650.
651.
652,
653.
654.
655.
656.
657.
658.
659.
660.
661.
662.
663.
664.
665.
666.
667.
668.
669.
670.
671.
672.
673.
674.
675.
676.
677.
678.
679.

An oil on canvas still life in gilt frame. (Collect only)

A set of six watercolours of birds by John Smith. (Collect only)

A battery wall clock in working order. (Collect only)

A large qilt framed bevel edged mirror. (Collect only)

A mixed lot of clocks including alarm.

A mahogany framed print entitled 'Boulter's Lock'. (Collect only)

A good lot of cut glass items. (Collect only)

A mid 20th century oil on board rural scene. (Collect only)

A mixed lot of jigsaw puzzles.

A mixed lot of trio's including Royal Albert Old Country Roses. (Collect only)
An old mahogany stool. (Collect only)

A tall copper wall hanging. (Collect only)

A selection of new fancy dress costumes.

A ceramic fish platter with six matching plates. (Collect only)

A pair of large oak framed prints. (Collect only)

A collection of framed and glazed aircraft prints, books etc., (Collect only)
A mixed lot of cut glass vases etc., (Collect only)

A mixed lot of earthenware including hot water bottle. (Collect only)
A Victorian rocking child's commode chair. (Collect only)

A 20th century tea set etc., (Collect only)

A framed and glazed steam locomotive print. (Collect only)

A Black and Decker cordless drill.

Six folders of aircraft, classic car magazines etc.,

A large lot of assorted old ceramics. (Collect only)

A large lot of stainless steel kitchen ware etc., (Collect only)

A gilt framed 20th century oil on canvas. (Collect only)

A Victorian oil lamp.

A mixed lot of old ceramics. (Collect only)

Two good lemonade sets. (Collect only)

Six specimen vases and two others.

A brass adjustable fender.

A picture of 'Bubbles' on glass, a dog picture and a bird picture. (Collect only)
A hanging lamp and other ironwork. (Collect only)

A ceramic clock case with sidepieces.

Four vintage monkey's.

A large framed and glazed winter scene. (Collect only)

Four good items of coloured glass.

A Royal Albert Old Country Roses cake stand and tea cup with sandwich plate.

A quantity of books including four 1934 AA Milne.

A copper warming pan. (Collect only)

£20-£30
£40-£60
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£25-£35
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£30-£50
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20



680.
681.
682.
683.
684.
685.
686.
687.
688.
689.
690.
691.
692,
693.
694.
695.
696.
697.
698.
699.
700.
701.
702.
703.
704.
705.
706.
707.
708.
709.
710.
711.
712,
713.
714,
715,
716.
717.
718.
719.

A mixed lot of silver plate.

A pair of early 20th century figural candle holders.
A Globe of the world with raised countries. (Collect only)
A mixed lot of cased and boxed spoons.

Three sets of brass coat hooks.

A stone chess set.

An oriental vase. (Collect only)

A mixed lot of die cast racing cars.

Two old chamber pots. (Collect only)

A mixed lot of glass cake stands. (Collect only)
Five hand painted coloured glass vases.

A boxed Millenium collector's bear.

A mixed lot of brass ware including horse brasses.
A large brass jug. (Collect only)

An Arts and Crafts vase. (Collect only)

Two violin bows, a wooden flute and a bone horn.
A cranberry glass biscuit barrel with plated fittings.
A commemorative Bell's whisky bell with contents.
A mahogany desk tidy.

A 'Give A Show' projector (Popeye).

A musical moving doll in basket.

A good mixed lot of ceramics. (Collect only)

A mixed lot of glass paperweights etc.,

Two good briefcases. (Collect only)

A Lamain super deluxe electric sewing machine,. (Collect only)
Two Tonka construction toys.

A vintage Jones sewing machine. (Collect only)

A good lot of jigsaw puzzles.

Three square glass decanters, a/f (all have chips).
Five collector's teapots.

Four good glass cakestands. (Collect only)

Six good ceramic jugs. (Collect only)

A modern 'mirror' finish stool with dralon seat (collect only)
A good selection of assorted napkin rings.

A mixed lot of carnival glass. (Collect only)

A table mounting corkscrew.

A metal pig shaped bread mould.

Two metal bull nose leading pullers.

A mixed lot of blue glass ware. (Collect only)

A pestle and mortar.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



720.
721.
722,
723,
724,
725,
726.
727.
728.
729,
730.
731.
732,
733.
734,
735.
736.
737.
738.
739.
740.
741.
742,
743.
744,
745.
746.
747.
748.
749.
750.
751.
752.
753.
754.
755.
756.
757.
758.
759.

Two good teddy bears.

A mixed lot of coloured plastic kitchen ware.

A mixed lot of good glass vases. (Collect only)

A quantity of fishing reels.

An unusual mid 20th century table lamp.

A floral decorated mirror, lacquered box etc.,

A set of kitchen scales.

A gilt framed triple dressing table mirror. (Collect only)
A good studio glass vase.

A Victorian tobacco jar in the form of a head.

A quantity of antique reference books.

A Victorian mahogany inlaid what not. (Collect only)

A mixed lot of ceramics including Royal Worcester. (Collect only)

A bottle of Dungannon whisky, a bottle of Bailey's and a bottle of Sheridan's. (Collect only)

A pair of Royal Doulton vases.

An early Victorian bow front corner cupboard. (Collect only)
A mid 20th century brass half nelson oil lamp. (Collect only)
Two sets of lawn bowls in bags. (Collect only)

An old brass and copper shovel.

12 Jack Wills coat hangers.

Two sets of scales etc.,

An Alfred Meakin dinner set. (Collect only)

A quantity of jigsaw puzzles.

A circular wall clock.

A box of assorted cutlery.

A mixed lot of silver plate trays etc.,

A good set of three meat platters. (Collect only)

A pair of Victorian brass candlesticks and a candle snuffer.
Seven good jigsaw puzzles.

A mixed lot of ceramic plates. (Collect only)

A framed collage of bottle openers and corkscrews.

A selection of old maps.

Three old walking sticks. (Collect only).

An old oriental style platter.

A retro style cake stand and a cheese plate.

A retro style kitchen clock/timer.

Two Galileo thermometers and a vase. Collect only)

A 1960's teak sideboard. (collect only)

A boxed Eskimo collector's doll.

A mixed lot of wooden items including candlesticks, book ends etc.,

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



760.
761.
762,
763.
764.
765.
766.
767.
768.
769.
770.
771.
772,
773.
774.
775.
776.
777.
778.
779.
780.
781.
782,
783.
784.
785.
786.
787.
788.
789.
790.
791.
792.
793.
794.
795.
796.
797.
798.
799.

A bamboo and wicker stand with 2 drawers, (collect only).

A two door walnut veneer tall boy. (collect only)

A two door three drawer walnut veneer tall boy. (collect only)

A mixed lot of linen.

A mixed lot of silver plate including toast racks.

An Acer Lap top and a Sharp Word processor. (Collect only).

A box of assorted drinking glasses. (Collect only).

A mixed lot of collector's plates (collect only).

A quantity of jigsaw puzzles.

Two pairs of horse hames. (Collect only)

A mixed lot of blue and white table ware (collect only).
A quantity of hats etc.,

A quantity of assorted hand bags.

A mixed lot including camera, rulers etc.,

Three framed and glazed architectural prints, (collect only)
Two briefcases (collect only)

A quantity of boxed glass ware (collect only)

A quantity of knitting wool etc.,

A vintage radio (collect only)

A mixed lot of ceramics, trays etc., (collect only).

Six assorted clocks.

A mixed lot including fish vases, lustre jugs. (Collect only).
A green and white dinner set (collect only).

A large lot of National Geographic magazine.

An old suitcase. (Collect only)

Two pairs of binoculars and a telescope.

A coffee table (Collect only).

A Duchess rose decorated tea set. (Collect only).

A Decanter, a claret jug and glasses. (Collect only).
Three brass scoops and a set of bellows.

A quantity of leaf decorated plates. (Collect only)

A pair of ceramic table lamps with shades (collect only)

A cottage diorama and two cottages.

A quantity of glass lampshades and an oil lamp base (collect only)

A mixed lot of costume and other dolls.

A collection of Disney figures etc., including Mickey Mouse.
A quantity of jigsaw puzzles.

A quantity of Christmas figures.

A Victorian oil lamp with later shade (collect only).

Two collector's bears.

£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£30-£50
£10-£20



800.
801.
802.
803.
804.
805.
806.
807.
808.
809.
810.
811.
812,
813.
814.
815.
816.
817.
818.
819.
820.
821.
822,
823.
824,
825.
826.
827.
828.
829.
830.
831.
832.
833.
834.
835.
836.
837.
838.
839.

Four 'Wosgij' jigsaw puzzles.

A superb quality porcelain winter bride collector's doll and one other (collect only)
Nine Cherished Teddies.

Seven Wosgij jigsaw puzzles.

A wooden table lamp base.

A quantity of boxed ladies shoes and sandals.

A good lot of Teddy bears.

A wall clock and three mantel clocks. (Collect only).
A quantity of shoes and slippers.

An oriental style table lamp. (collect only).

A standard lamp with shade, (collect only).

A mixed lot of meat platters and plates (collect only)
A mixed lot of coloured glass goblets etc,., (collect only).
A box of assorted linen.

A mixed lot of glass condiment bottles etc.,

A mixed lot of cutlery.

A mixed lot of paperback books.

A box of assorted stamps/ cigarette cards etc.,

8 volumes of Graves Dictionary.

Two sets of tea ware. (collect only).

A large lot of collector's plates. (Collect only)

A large lot of collector's plates. (Collect only)

A large lot of collector's plates. (Collect only)

A good lot of books relating to cricket.

A large lot of meat platters, (collect only).

A pair of framed and glazed prints. (Collect only).

A Victorian footed bowl, a/f. (collect only).

A mahogany 8 day mantel clock.

A mixed lot of die cast cars, aircraft etc.,

A tubular steel table. (collect only)

Two bottles of Bailey's and 2 other bottles of alcohol. (collect only).
A brass table lamp with shade.

A mixed lot of jugs etc., (collect only).

A large lot of collector's plates. (Collect only)

A large lot of collector's plates. (Collect only)

A box of assorted mugs etc., (collect only).

A box of assorted jugs etc., (collect only).

A box of LP records.

A mahogany shelf unit. (collect only)

A vintage suitcase (collect only)

£10-£20
£30-£50
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20



840.
841.
842,
843.
844.
845.
846.
847.
848.
849.
850.
851.
852,
853.
854.
855.
856.
857.
858.
859.
860.
861.
862.
863.
864.
865.
866.
867.
868.
869.
870.
871.
872,
873.
874.
875.
876.
877.
878.
879.

A box of assorted ceramics, (collect only).

Three step ladders. (collect only)

A three rung step ladder. (collect only).

Two folding chairs. (collect only).

A Sharp M280A personal computer, a/f. (Collect only)
A Briefcase etc., (collect only).

A mixed lot including kettle, heater etc., (collect only).

A quantity of Indian Tree pattern dinner ware (collect only).

A large mixed lot of glass ware, (collect only).
Two modern floor lamps with shades (collect only).
A white framed mirror, (collect only).

A jigsaw puzzle table and jigsaw puzzles. (collect only).

Five framed and glazed prints and engravings. Collect only.

Two linen baskets, ottoman etc., Collect only.

A boxed 6'6" Christmas tree. (Collect only)

A Victorian mahogany Vienna wall clock, Collect only.
Three suitcases, (Collect only).

A Stag dressing table. (Collect only).

A large lot of embroidery silks, Cross stitch magazines etc.,

A mixed lot of linen etc.,

Seven pairs of new ladies shoes.

A vintage bicycle (no saddle), Collect only.

A good clean three drawer filing cabinet, (Collect only).
A Hotpoint washing machine. (Collect only).

A clean fridge freezer, (Collect only).

A Hoover washing machine (Collect only).

A Beko freezer, (Collect only).

A wood effect three drawer filing cabinet, (Collect only).
A fridge freezer, (Collect only).

A dressing table stool with lion paw feet, (Collect only).

A Queen Anne leg dressing table stool. (Collect only).

A mid 20th century bureau, (has a burn mark on side). (Collect only).

A good clean folding single guest bed, (collect only).
A good clean rug. (Collect only)

A good clean rug. (Collect only)

A good leather revolving office chair, (Collect only).
Two mahogany framed mirrors, (Collect only)

A mixed lot of assorted coloured necklaces.

A good lot of assorted earrings.

Two silver dishes, 3.5" diameter.

£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£50-£80
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£50



880.
881.
882.
883.
884.
885.
886.
887.
888.
889.
890.
891.
892,
893.
894.
895.
896.
897.
898.
899.
900.

Ten gem set pendant and earring sets.

A collection of special issue first day covers.

A mixed lot of pendants, rings, yellow and white metal chains etc.,
A mixed lot of wrist watches.

A mixed lot of coloured stone and bead necklaces.

An early 20th century fife, complete.

A pretty floral clock and a hand bag mirror.

A mixed lot of brooches including animals.

A mixed lot of brooches, badges etc.,

Six good quality necklaces and a quantity of brooches.

A jewellery box containing earrings, brooches, necklaces etc.,

A silver locket on chain, A silver Star of David, A silver Celtic cross and another pendant.
A mixed lot of UK and foreign coins.

A mixed lot of necklaces and beads.

A mixed lot of pocket watches (some with silver cases), watch chains etc., for spare or repair.

A mixed lot of vintage and other watches.

A mixed lot of jewellery, lighter, etc.,

A collection of old metal keys.

A mixed lot of costume jewellery, brooches etc.,

Approximately 30 grams of silver including fobs, cross, pendant etc.,

A mixed lot including badges, cuff links, hat pins etc.,

£20-£30
£20-£30
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£15-£25
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£20-£30
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£15-£25
£10-£20
£10-£20
£10-£20
£20-£30
£10-£20



